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ROTARY CLUB VARAZDIN




Prepoznavanje i poticanje izvrsnosti u društvu cilj je ustrojavanja nagrade za izvrsnost Rotary kluba Varaždin koji temeljem Pravilnika prihvaćenog 27. siječnja 2025. godine objavljuje
JAVNI POZIV
za dodjelu
“Nagrade za izvrsnost prof. dr. sc. Franjo Ruža" i

„Nagrade za obrtnička zanimanja Viktor Plavec“
u obliku novčanih iznosa za sljedeće kategorije:

1. Prvostupanjska i diplomska 




300,00 EUR,
2. Srednjoškolska razina 

 


200,00 EUR,
3. Ostalo 







200,00 EUR.
Pravo na nagradu imaju učenici i studenti koji se školuju na području grada Varaždina i koji su u 2024./25. školskoj/akademskoj godini pripadali jednoj od navedenih kategorija.
Osoba može nagradu dobiti samo jednom.
Kandidat za nagradu postaje se prijedlogom Uprave institucije koja je s Rotary klubom Varaždin potpisala Sporazum o provedbi godišnje nagrade za izvrsnost.
Uprava institucije temeljem Naputka za procjenu izvrsnosti Rotary kluba Varaždin, vlastitih saznanja i primjenjujući načelo nepristranosti izrađuje listu kandidata za nagradu.
Izvrsnost kandidata opisuje se i boduje na posebnom obrascu i postaje dio ukupne dokumentacije.
Odbor nagrade za izvrsnost Rotary kluba Varaždin temeljem ovako pristiglih lista donosi odluku o nagradama ovisno o godišnjem fondu.

Sve dodatne obavijesti mogu se dobiti na web stranici www.rotary-varazdin.hr ili putem elektroničke pošte na adresi: neven.vrcek@foi.unizg.hr 
Lista institucije i Prijavnice predaju se u digitalnom obliku u Pdf-u na istu e-mail adresu do 20. svibnja 2025. godine do 24:00 sata zaključno.
Nagrade će se uručiti na svečanosti u lipnju 2025. godine u dvorani 1 Fakulteta organizacije i informatike u Varaždinu, Pavlinska ulica 2.
Rotary klub Varaždin, Odbor nagrade za izvrsnost
